

全国机场安检突然升级

乘客被要求脱鞋解腰带,京沪机场部分乘客误机 知情人士透露,这一措施可能持续到9月7日

国内机场28日安检突然升级,增加开箱检查率,并随机安排旅客脱鞋检查,造成安检口大批旅客滞留,部分旅客因此误机。机场称安检升级是相关部门统一部署,提醒旅客早到机场。知情人士透露,这一措施可能持续到9月7日,“在此期间,尤其是早高峰搭乘航班的旅客,至少应提前2小时抵达机场,以免延误行程。”

速览中国



中石油大连石化分公司柴油罐大火,无人员伤亡

中石油大连石化分公司柴油罐大火至29日13时20分已被扑灭,未造成人员伤亡。起火原因正在调查中。29日10时6分,大连石化分公司厂区内875号柴油储罐发生火情,经消防官兵全力扑救,截至13时20分,火已扑灭,未造成人员伤亡。火情发生后,大连市立即启动应急预案,消防官兵全力投入扑救。大连市有关方面表示,由于采取了水的应急三级防控等环保措施,消防水全部被排入应急池中,未进入海域。根据环保监测,二氧化硫、氮氧化物均未超过国家相关环保标准。目前,环保滚动监测仍在进行中。起火原因正在进一步调查中。

据新华社电



私企仿照天安门建大门,楼中间挂诸葛亮头像

近日有网友发帖爆料岐山县五丈原有一座酷似“天安门”的大门楼,被网友戏称为宝鸡山寨版“天安门”。28日,记者在当地看到了位于岐山县五丈原镇的这座三层仿古建筑,红墙黄瓦、飞檐彩绘。据了解,岐山县五丈原镇街道建的这座“城楼”,是当地一家企业为自己工厂重修的东大门。该城楼高33米,宽45米,一楼设置为该企业礼堂和大门,在二楼设置的是企业接待和办公的地方。基座为城墙,青砖装饰,二楼有汉白玉的围栏。从外部看,城墙上呈两层城楼结构,十根大红立柱竖立在二楼的屋檐下,在三楼屋檐中间悬挂有诸葛亮的头像,屋顶四角金色的飞檐上各有五个朝天吼,屋顶的黄色琉璃瓦在阳光下十分抢眼。

据《三秦都市报》

大三男生撞飞两人逃逸被抓,称拿100万来摆平

27日凌晨4点,一场突如其来的车祸或许将改变几个人的命运。19岁的小伙邹某和朋友从网吧出来,在长沙市人民路曙光路口经斑马线过马路时,一辆黑色小车飞驰而来,两人当场被撞飞。但车祸发生后,小车司机并没有停车,而是逆行加速离开现场。邹某至今没有脱离生命危险。无证开车的正是在长沙中南大学读大三的马某。这辆车是马某用家里给的28万元,在本月24日才买下的新车。除了肇事当场逃逸外,被警方控制后,马某竟口出狂言,称愿意拿出100万元来摆平此事。马某现在已被拘留。

据《潇湘晨报》

北京机场要求乘客脱鞋解腰带

28日早上,首都机场T3航站楼安检突然提高标准,安检时间延长,上午安检口出现大批旅客滞留,部分旅客因此误机。

“一到安检口就傻眼了,跟超级卖场抢购似的。”高先生是28日被滞留的旅客之一。

高先生介绍,他6时5分到达T3航站楼时,看到安检口等待安检的旅客比火车站候车大厅的人还多,“密密麻麻起码上千人。”

排队近一个小时,高先生才经安检应急通道进入安检区,他接受了严格的安检,被要求脱鞋,解下裤腰带。因为包里放了一个剃须刀,他的包在安检机上过了三四遍。

最终高先生没有赶上航班,和他同一个航班的旅客,还有三四个人同样误机。

28日中午,在T3航站楼,还有多名其他航

班的乘客,因为安检口的“拥堵”未坐上航班。

误机的旅客彭先生等人,就在餐厅等待改签的航班。

上海机场实施2级安保

“安检升级,造成旅客拥堵,请大家配合。”彭先生说,机场广播不断解释安检口拥堵的原因。记者在机场看到,28日中午12时许,安检口秩序逐步恢复正常。

旅客彭先生介绍,9时30分以后拥堵现象开始缓解。

28日,首都机场工作人员表示,造成部分旅客滞留,确实是安检升级,此举是相关部门统一部署。

机场工作人员提醒旅客,因安检时间可能延长,近几天乘飞机出行,尽量提前到机场,以免影响出行。

据东方网报道,从28日零时起,根据国家民航局通知,上海浦东、虹桥两机场也已开始实施2级安保。

上海两机场为了做好旅客服务工作,已增加了安检员数量,增开安检通道,旅客通过安检的速度较快,机场安检秩序良好,旅客出行比较顺畅,未出现旅客安检排队的情况。

乘客称理解,但希望提前告知

28日,首都机场T3航站楼安检口,出现大量旅客滞留,多名旅客表示,安检升级是对旅客负责,可以理解,但应该提前告知,同时增加安检的工作人员,航班也应该相应延时等待。

机场工作人员表示,机场临时加派了安检人手和现场维护人员,增加了一些提示标志,在尽可能的情况下保证旅客登机。

据《新京报》《新闻晨报》等



「南玛都」今袭福建

记者29日从中央气象台获悉,今年第11号台风“南玛都”的中心已于29日4时25分前后在我国台湾省台东县大武乡附近沿海登陆,登陆时中心附近最大风力12级(33米/秒),中心最低气压975百帕。

随着“南玛都”向北偏西方向移动,30日台湾的强降雨天气有所减弱,而浙江东南部、福建中东部、广东东部等地成为强降雨的重灾区,其中福建东部沿海局部雨量达200至300毫米。

据新华社电

婚姻法新解释引发多种误读

专家解释:“女方净身出户”说法失之偏颇

专家理清坊间诸多误读

“女方净身出户”说法失之偏颇

围绕婚姻法新解释的各种争议,很多人担心,这是否意味着未来一旦离婚,女方极有可能“净身出户”?对此,法律专家澄清,婚姻法新解释实际上旨在保护双方个人财产,房产登记一方的离婚成本也并未因此降低。

“整个解释(三)里说到的都是夫妻双方的问题,财产分割也是关乎双方的问题。”中国政法大学教授巫昌被表示,婚前个人财产,男女双方都各归个人所有,是根据婚姻的基本理论来定的,合法财产应受到保护。按照婚内共同财产的界定,如果双方没有约定,婚前一方出资购置的房产并不能算作共同财产,离婚时另一方无权对这部分财产进行分割。对于婚后共同还贷部分,如果没有证据证明一方用个人财产偿还,法律优先推定为共同财产还贷。

中南财经政法大学法学院教授刘引玲则表示,“未登记方也有一半的财产权利,但争议往往在于房产怎么分割,房屋所有权归谁。现在就有这样一个界限,如果是婚前首付,拿到房产证的话,就以房产证上的名字作为房屋所有权人。另一方就只能是一个还贷行为,一个债权债务关系。”

新解释或催生财产公证、房产加名热潮 家庭伦理面临考验

有媒体调查显示,50.5%的人担心,解释(三)中关于房产归属的规定,会破坏中国传统婚姻家庭作为伦理共同体的本质。清华大学法学院副教授赵晓力指出,不论过去还是现在,家庭财产制一直是中国人生活的基本方式。家是一个不可分的概念,家属于这个整体。而解释(三)将资本主义个人财产原则引入中国婚姻实践中,必然会引发一系列问题。比如,婚前购房时房产证上的名字到底应该怎么写,婚后房产证上的名字要不要改,怎么改,这些都会成为家庭纠纷的导火索。结果可能导致亲人间相互算计的局面,这样一来,破坏的就不仅是婚姻,还有人心。

有网友看过婚姻法新解释后直言,再美好的爱情,一旦步入婚姻殿堂,就必须面对财产清算的残酷现实,这会让很多人在结婚之前就对婚姻失去安全感。结婚似乎变成了父母子女一起合伙开公司,人们越来越关心自己财产的投资与收益问题。

但也有学者提出不同的看法。海南大学法学院副教授王琳撰文指出,婚姻法及其解释并不伤害婚姻伦理。对传统伦理,既要尊重,也要具体问题具体分析。父母赠与子女房产的归属,首先要看赠与人的意愿,而不是看它是否符合哪条“传统伦理”。婚姻关系存续期间财产共有仍是最主要的原则,父母赠与子女房产有其特殊性,应尊重赠与人意愿。本报综合报道

近日,婚姻法司法解释(三)的出台引发轩然大波,随即多地出现的财产公证、房产加名等热潮,更是让新解释陷入舆论漩涡。支持者认为“把财产的事说清楚,婚姻更纯粹”,反对的人则觉得它“撕碎了家庭温情脉脉的面纱,破坏了夫妻感情”,更有网友调侃称着实“惹怒了丈母娘”。